
MANUAL DE USO 

Apple, APP Store, iPhone, iPad e iPod touch são marcas 
registradas da Apple Inc.

Google Play é uma marca registrada da Google Inc. Todas 
as outras marcas registradas são de propriedade de 
seus respectivos proprietários.

Este guia é para seu benefício para garantir que você 
entenda completamente como usar o produto.

Este produto é um dispositivo sem fio Bluetooth que 
executa o aplicativo "iSearching". Antes de usá-lo, você 
precisa juntar as coisas que são facilmente perdidas com 
o produto.

Dentro do alcance efetivo da conexão Bluetooth 
(aproximadamente 25 metros sem obstáculos), você 
pode usar o aplicativo do seu celular para localizar seus 
pertences com um sinal sonoro, clicar duas vezes no 
botão do produto para fazer seu telefone tocar e tirar 
fotos com ele. (Com esses recursos, você pode 
encontrar facilmente qualquer coisa que desejar, como 
chaves, bolsas, controles remotos, carteiras, celulares 
etc.)

Quando o produto estiver fora do alcance com o 
Bluetooth do seu telefone, o alerta será acionado tanto 
no produto quanto no seu telefone, e o último local 
perdido será marcado no mapa no aplicativo 
"iSearching". 



(Para usar este recurso, você precisa ativar a função 
"Alarme do Telefone em Caso de Perda" nas 
configurações. Com esses recursos, seus pertences e 
seu celular ficarão protegidos dentro de um raio 
especificado. Se você esquecer algum pertence, 
receberá um alerta no seu celular. Se o seu celular for 
esquecido, você receberá um alerta do rastreador.)

Para usar o produto, seu dispositivo precisará dos dois 
itens a seguir:

1. Bluetooth 5.2

2. IOS 8.0 e superior, Android 4.4 e superior.

BAIXE E INSTALE O APLICATIVO

1. Você pode baixar o aplicativo de pesquisa na APP Store.

2. Você pode baixar o aplicativo "iSearching" no Google 
Play.

LIGAR/DESLIGAR

Ligar:

Mantenha pressionado o botão de função do rastreador 
por pelo menos 3 segundos.

Você ouvirá dois bipes, o rastreador agora está ligado.

Desligar:

Mantenha pressionado o botão da 
função do rastreador por pelo menos 
3 segundos.

Você ouvirá um longo bipe. O 
rastreador agora está desligado.



INICIAR APLICATIVO

Abra o aplicativo no seu smartphone. Reserve um tempo 
para revisar a página de tutoriais. Clique em "Permitir" 
para receber notificações do aplicativo.

Toque aqui ou na interface 
suspensa para adicionar 
dispositivos.

Acesse as configurações.

Deslize para a esquerda 
para excluir o dispositivo.



Toque em "Conectar" para 
conectar o dispositivo.

Toque em "Encontrar 
dispositivo" para que o 
rastreador emita um 
sinal sonoro.

Você pode editar o nome 
do dispositivo, como 
Carteira, Chave, Cachorro 
etc. Você pode tirar uma 
foto e salvá-la para sua 
referência.
PARA USAR O RECURSO 
DE ALARME ANTI-PERDA, 
VOCÊ DEVE ATIVAR ESTE 
BOTÃO.

Connect

Find Device

Click Alarm Toque em "Cancel" para 
interromper os sinais 
sonoros.

Quando o rastreador 
estiver conectado e 
dentro do alcance, você 
poderá usá-lo para 
encontrar seu telefone 
perdido. Pressione o 
botão duas vezes 
seguidas e seu telefone 
emitirá um alerta. Toque 
em "Confirmar" para 
interromper o alerta.

ITagCalling you
Found your phone?

OK



SELFIE

Pressione "Câmera" e a 
câmera será exibida. 
Pressione o botão do 
rastreador conectado 
para tirar a foto, ele 
funciona como um 
disparador remoto.

Alterne entre as câmeras 
frontal e traseira.

LOCALIZAÇÃO

Histórico de localização: Ao estacionar o carro, 
pressione o botão do rastreador para marcar sua 
localização atual no mapa. Pressione "Histórico de 
localização" para encontrar seu veículo.

Histórico de perda: Se você perder seu rastreador, 
poderá encontrá-lo em "Histórico de perda". Um 
marcador será exibido automaticamente no mapa, 
indicando a localização do rastreador. Basta 
pressionar "Histórico de perda" para encontrar o 
registro.



SUBSTITUIÇÃO DA BATERIA

Tipo de bateria: CR2032
A CR2032 é uma bateria de tamanho padrão e fácil 
de encontrar.

Abra a tampa pelo botão do dispositivo e substitua a 
bateria. 

Ative a opção "Sem perturbações". 
A função de alarme de todos os 
dispositivos será desativada.

Configuração para alarme ou 
gravação de voz.
As gravações de voz serão 
armazenadas aqui.


